



AGJENCIA PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

AGENCIJA ZA SPRJECAVANJE KORUPCIE / AGENCY FOR PREVENTION OF CORRUPTION

Data e dorëzimit: 10.05.2023

Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Samire	Mbiemri	Sahiti
Funksioni	Ekspert i Jashtëm Profesional i Prokurimit		
Emri i institucionit	Organi Shqyrtues i Prokurimit		
Adresa e institucionit	Prishtinë		
Njësia organizative	Organi Shqyrtues i Prokurimit	Data e emërimit	25.10.2022

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Organi Shqyrtues i Prokurimit	Prishtinë	Organi Shqyrtues i Prokurimit	Ekspert i Jashtëm Profesional i Prokurimit	25.10.2022
2	Ndërmarrja Publike Lokale Kuzhina Qendrore Sh.A, Prishtinë	Prishtinë	Zyra e Prokurimit	Zyrtar i Prokurimit	01.02.2023

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
1	Institucion Privat	BID CONSULTING GROUP	Prishtinë	Agim Zeneli		Nivel menaxherial	Drejtores	20.05.2021	

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
Nuk ka të dhëna							

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Veture(Renault)	E blerë	kursime	Jo	2019	3,500.00 €	Deklaruesit

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
1	Shoqëri me përgjegjësi të kufizuar "SHPK"	BID CONSULTING GROUP	100.00%	500.00 €	20.05.2023	20.05.2021	Deklaruesit

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	Banka Ekonomike	Kosovë	2,008.34 Euro	Kursime	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Bank	BNP PARIBAS	France	0.10 Euro	Llogaria është hapur për nevoja të studimeve por nuk po shfrytëzohet	Depozita/kursime	Deklaruesit
3	Bank	Banka Ekonomike	Kosovë	2,679.52 Euro	Paga, pagesa për ekspertizat e përfunduara nga OSHP, dhe vlera 1250 euro nga Universiteti COTE d'AZUR për semestrin e PhD-së (Programi i Erasmusit).	Depozita/kursime	Deklaruesit
4	Bank	Banka Ekonomike	Kosovë	677.10 Euro	Shërbimet e biznesit, llogaria është e biznesit BID Consulting.	Depozita/kursime	Deklaruesit
5	Bank	Banka Ekonomike	Kosovë	24.46 Frang (0.00 Euro)	Konvertim nga euro në frang për nevoja personale	Depozita/kursime	Deklaruesit

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
Nuk ka të dhëna										

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagesa - vendime gjyqësore	Organi Shqyrtues i Prokurimit	Kosovë	Cash	150.00 €	
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Ndërmarrja Publike Lokale Kuzhina Qendrore Sh.A, Prishtinë	Kosovë	Cash	492.00 €	
Deklaruesit	Pagesa neto - punë jashtë orarit	BID CONSULTING GROUP	Kosovë	Cash	50.00 €	
Deklaruesit				Cash	0.00	Paga Neto në Kuzhinen Qendrore 492.00 euro në muaj. Ndërsa, në OSHP pagesa varet prej secilës ekspertize, një ekspertize varësisht nga vlera e parashikuar paguhet 120 ose 150 euro, si dhe nuk ka numër të specifikuar të ekspertizave për ekspert/e. BID Consulting ofron këshilla profesional menxheriale dhe është biznes i ri (start up), të hyrat varën nga aktivitetet që zhvillohen.

TË DHËNA TË TJERA